

## **Ændringsforslag**

### **til**

Forslag til Lov om ændring af næringsloven, markedsføringsloven,  
erhvervsfremmeloven og forskellige andre love på Økonomi- og  
Erhvervsministeriets område  
(konsekvensrettelse af dykkerloven)

*Af økonomi- og erhvervsministeren:*

#### Til § 6

1) Efter nr. 3 indsættes som nyt nummer:

»01. I § 10, stk. 3, ændres »§ 8, stk. 3, 2. pkt.« til »§ 8, stk. 2, 2. pkt.«.

[Konsekvensrettelse af henvisningen til § 8, stk. 3, som følge af, at § 8, stk. 3, bliver til § 8, stk. 2, jf. ændringslovens § 6, nr. 2.]

## B e m æ r k n i n g e r

### Til nr. 1

Der er tale om en konsekvensrettelse af dykkerloven som følge af, at § 8, stk. 3, bliver til § 8, stk. 2. I § 10, stk. 3, henvises til § 8, stk. 3, 2. pkt. Dette skal ændres til § 8, stk. 2, 2. pkt.